
１ 実施期間
令和６年１０月１日（火）～３日(木）

 
２ 回答数及び回答率 ※回答数は、3日間の外来患者（436人）のうち、アンケートに協力いただいた方の数

148人（33.9％） 　

３ 下記の回答率（％）は無回答者を除いた数字です

問１ 患者様の性別と年齢層を記入してください

性別

年齢層

問２ 患者様の居住地はどこですか

問３ センターまでどのような手段でお越しですか

問４ センターの外来受診について

令和６年度　外来患者アンケート結果
令和6年11月15日

10歳未満, 37 

10歳未満, 28 

10代, 17 

10代, 22 

20代, 16 

20代, 18 

30代, 14 

30代, 16 

40代, 8 

40代, 11 

50代, 4 

50代, 4 

60代以上, 5 

60代以上, 2 
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北区, 21

北区, 17 

板橋区, 22

板橋区, 18 

足立区, 8

足立区, 11 

川口市, 9

川口市, 13 

豊島区, 6

豊島区, 6 

荒川区, 3

荒川区, 4 

葛飾区, 2

葛飾区, 3 

練馬区, 6

練馬区, 4 

その他（都内）, 14

その他（都内）, 14 

その他（都外）, 8

その他（都外）, 11 
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自家用車, 45 

自家用車, 55 

タクシー(含福祉タクシー), 
16 

タクシー(含福祉タクシー), 
14 

通園、スポセンバス, 6 

通園、スポセンバス, 9 

バス・電車等公共

交通機関, 15 

バス・電車等公共交

通機関, 12 

自宅から徒歩, 8 

自宅から徒歩, 3 

その他, 11 

その他, 7 
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6'：令和６年度
5'：令和５年度

男性, 60

男性, 51

女性, 40

女性, 49
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初めての受診, 1

初めての受診, 1

１年以上前に受診あり, 15

１年以上前に受診あり, 14

１年以内に受診あり, 83

１年以内に受診あり, 86
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問５ 本日の予約はとりやすかったですか

問６ 本日はどちらにかかりましたか

問７ この病院を選んだ理由は何ですか

問８ 医師による病状や検査の説明は十分理解できましたか

問9 あなたを担当した医師は、あなたの症状に関する訴えや話を十分聞いてくれましたか。

問10 看護師による説明は十分理解できましたか。

内科, 4

内科, 6 

脳神経内科, 1

脳神経内科, 1 

精神科, 15

精神科, 14 

小児科, 24

小児科, 20 

外科, 0

外科, 0 

整形外科, 16

整形外科, 14 

皮膚科, 0

皮膚科, 1 

泌尿器科, 0

泌尿器科, 1 

眼科, 3

眼科, 3 

耳鼻咽喉科, 1

耳鼻咽喉科, 3 

歯科, 11

歯科, 10 

訓練(PT・OT・ST・食事), 23

訓練(PT・OT・ST・食事), 26 

心理, 1

心理, 1 

栄養指導, 0

栄養指導, 1 

検査, 1

検査, 1 
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自宅等に近い, 14

自宅等に近い, 13 

以前かかった, 7

以前かかった, 11 

医療技術が優れている, 5

医療技術が優れている, 6 

他医院等の紹介, 26

他医院等の紹介, 19 

身体障害者専門医療機関

だから, 27

身体障害者専門医療機関

だから, 31 

経済的負担が少ない, 1

経済的負担が少ない, 1 

公立病院だから, 7

公立病院だから, 7 

前の病院等に不満, 1

前の病院等に不満, 1 

友人等の評判, 4

友人等の評判, 3 

ホームページ, 1

ホームページ, 0 

その他, 6

その他, 6 
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希望通りとれた, 92

希望通りとれた, 94

希望通りとれなかった, 8

希望通りとれなかった, 6
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十分, 47

十分, 50

ほぼ理解, 36

ほぼ理解, 35

普通, 14

普通, 15

やや不十分, 3

やや不十分, 1

不十分, 1

不十分, 0
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十分, 43

十分, 36

ほぼ理解, 25

ほぼ理解, 29

普通, 17

普通, 17

やや不十分, 0

やや不十分, 0

不十分, 0

不十分, 1

話していない, 14

話していない, 17
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十分, 53 

十分, 51 

ほぼ十分, 30

ほぼ十分, 35

普通, 14

普通, 14

やや不十分, 2

やや不十分, 0

不十分, 1

不十分, 0
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問11 看護師は、あなたの意見や要望を十分に聞いてくれましたか。

問12 職員の患者さんに対するあいさつはキチンとされていますか。

問13 職員の身だしなみや服装、言葉遣いは適切でしたか

問14 診察室・待合室等の環境はどうですか

トイレの清潔さ

トイレの広さ

診察室・待合室の清潔さ

診察室・待合室の広さ

満足, 54

満足, 50

ほぼ満足, 23

ほぼ満足, 27

普通, 22

普通, 21

やや不満, 1

やや不満, 1

不満, 0

不満, 0
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適切, 63

適切, 63

ほぼ適切, 18

ほぼ適切, 23

普通, 19

普通, 14

やや不適切, 1

やや不適切, 0

不適切, 0

不適切, 0
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良い, 58

良い, 60 

やや良い, 15

やや良い, 18 

普通, 27

普通, 22 

やや悪い, 1

やや悪い, 0 

悪い, 0

悪い, 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5'

6'

良い, 59 

良い, 58 

やや良い, 16 

やや良い, 16 

普通, 22 

普通, 24 

やや悪い, 3 

やや悪い, 1 

悪い, 0 

悪い, 1 
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良い, 47 

良い, 47 

やや良い, 15 

やや良い, 16 
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やや悪い, 4 

やや悪い, 7 

悪い, 0 
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良い, 46 

良い, 45 

やや良い, 23 

やや良い, 15 

普通, 28 

普通, 31 

やや悪い, 1 

やや悪い, 7 

悪い, 1 

悪い, 2 
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ほぼ十分, 26

普通, 17

普通, 20

やや不十分, 0

やや不十分, 1

不十分, 0

不十分, 0
話していない, 16

話していない, 19
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問15 案内図やお知らせなどの掲示物、パンフレットの見やすさ・わかりやすさはいかがでしたか。

問16

問17

問18

問19

　 　

問20 全体としてこのセンターに満足していますか

当センターでは、駐車場を含め、敷地内が全面禁煙になっていることをご存知ですか

皆さんからのご意見を承るために相談窓口(苦情受付、ご意見箱)を設置していますが、ご存知ですか

当センターのホームページの見やすさやわかりやすさはいかがですか

診療までの待ち時間はどうですか

良い, 31

良い, 28 

やや良い, 14

やや良い, 18 

普通, 51

普通, 51 

やや悪い, 3

やや悪い, 3 

悪い, 1

悪い, 0 
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はい, 45

はい, 46

いいえ, 55

いいえ, 54
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良い, 10 

良い, 7

やや良い, 7 

やや良い, 9

普通, 38 

普通, 37

やや悪い, 8 

やや悪い, 7

悪い, 3 

悪い, 1

見たことがない, 33 

見たことがない, 39
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ほとんど気にならない, 64

ほとんど気にならない, 65

少し気になる, 31

少し気になる, 32

不満, 5

不満, 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5'

6'

知っている, 74

知っている, 70

知らない, 26

知らない, 30
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満足, 32

満足, 37

ほぼ満足, 42
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普通, 21

普通, 16

やや不満, 3

やや不満, 1

不満, 1

不満, 1
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